11Iro

Hmsa: andrey
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 20.12.2009 18:08:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04YeHusi Bpada: 20.12.2009 18:15:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/183654/answer/183655




[ToripoGyiiTe epen ouepeqHBIM ITOJIOBHIM KOHTAKTOM IPUHATL Buarpy, JleButpy, Cuanuc unmu
3upeny. [loctaTouHo 3 - 4 pa3a, a moToM U 6e3 9TUX MpemapaToB JOJIKHO BCe HalaguThcs. Ecnu aTo
He ITOMOXKeT, TO HeoOXoguMa O4YHasl KOHCYJIbTalUs aHapPOoJIora/yposiora.



